2 N\D XY DDE|




IND XS DDE

ETIVDNS A ZNDDDBENCERET Ty RITHEIL.
F-DmEEE (RIN2EEE, LEBH =

ZNZNOT Ty FCEICRBIET D EZEERDIRT,

BB, BISNLZEL. FITROBBIEICERLUTI 1+ — Ny D IDCELETD,

ESDapsii
Y=Y +E (116)
Y = FA (117)
RIN2EEE
N p
RSS =D > (v —ui)° (118)
i=1 j=1
= [y - FA|” = ||Y' - AF'| (119)

EFILDINSAIE FE AD=DDY T Y RCHET B,
WERETIL: ||Y — X8| OBRIN2ERIE (X'X) XY

F hsoes ||y — FA'|

A =(F'F) FY or A = Y'F(FF)'
AnFsoms Y - AF|

F'=(A'A) «AY' or F = YAAA)

HEHHY 4




Bl

for( iter in 1:maxiter ){

# full conditional LSE of A given F

A <- t( solve(t(F)%*%F)%*%t(F)%*%Y )

# full conditional LSE of F given A

F <- t( solve(t(A)%*%A)%*%t(A)%*%t(Y) )

# evaluate fit

rmse <- sqrt( sum( (Y-F%*%t(A))"2 )/nrow(Y)/ncol(Y) )
rmseimp <- rmsep-rmse

maxad <- max(abs(F-Fp),abs(A-Ap))

if( maxad <= eps ) break
# next iteration
rmsep <- rmse

Fp <-F, Ap <-A

} # end of main iteration loop

INDXE DZEIDBI

= ZDHDB
+» BERMIEHRICHRITDENDBE/INS XY 6 CIBE/INS XS DESHRE
* ODFASDIRE. (ab) BIEBECECHENIE0YR T« DEIF
« (a,b) DEFASDHZBSREBEACECRE 1 ZEEDmEIL
+ BERMEFHRDEDEALBHEDO M T v T
«BEINSAYDHEE 0 ODHOBEZDITTRIED,

o AFDHD Minress (55D Lawley DF3A + ZF Dt
* RFIND > EIRBMEDDEE

* SEESTEZRTREE
* RBERBD S DIHE. FEiZE X Z5188) MDS & LU TKRHD.
X DSBS, T —YZ20OmEEHRZR/I2FEHFOIFTRDD.

e _1—2I)LRY
»BEBOEHC EICHTE




IREREFRICHITD 6 CIRB/N S AYDRISHES

2 NSAHOIYRT 1 JETIL (2PLM)

1

i(0) =

1+ exp (—J_Tflj (6' - b!))

BPTIRIL
p
PI‘O}.') (U = u‘@) p— H (1 _ Pj(g))l_"'j PJ(@);;J
Jj=1
INSRAS 6, i=1,2,....n, &, j=0L12,....p DLE
L(8.&) = f(U|0;, ) = HHP )i ( Pj(gi)){l—uij}

i=1j=1

(a,b) DiEE L(O

HP
IIP

7=1

6 DHTE

)w” l . p'(ﬁf))(l_uij)

‘UH 1_ P (91)){1_3‘%;)

I

# ML estimate of theta

#

mllh <- function( t, u=0, paramMat=0 ){

# log likelihood of theta

# Args

# t theta value

# u item response vector

# param nitem x 3 item parameter matrix
#

P=iccB( paramMat, t )
Ilh=log(P)% *%u + log(1-P)% *%(1-u)

return( -llh )
} # end of mllh

thML=rep(0O,N)
for(iin 1:N ){

if( total[i] == 0 ) thML[i]=-5
else if( total[i] == nitem ) thML[i]=5
else{

resNR=NR( 0, obj=mllh, u=U[j,]
, paramMat=param, print=1)
thML[i]=resNR$par
bs
b

iccB <- function( param, theta, maxZ=700 ){

# calculation of 3PLM icc
#
# Args:

# param nitems x 3 item parameters matrix

# theta
#

npoints x 1 theta values

# item parameters
nitem=nrow(param)
a=param[,1]; b=paraml[,2];
if( ncol(param) == 2 ){
c=rep(0,nitem)

be

else{

c=param[,3]

# theta length
npoint=length(theta)

if( nitem > 1) da=diag(a)

else da=matrix(a,1,1)
Z=-1.7*outer(theta,b,”"-")%*%da
Z[which(Z > maxZ)]=max2
Z[which(Z < -maxZ)]=-maxZ
cc=matrix(c,npoint,nitem,byrow=1)
P=cc+(1-cc)/(1+exp(Z))

return(P)

} # end of iccB
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PIORLEC &I 2

11

DWETIV

vij, 1 =1,2,...n, j=1,2,... . p TEHASND p EEDT—HE
9. RFDAETIVE. COT—HFICUTDETINZSTITHD.,

yig = by + Z fiaNja + €is (122)
EREU p, B OF, f,, 3BE i DB o RFOIIP. A,

FEH j ORTF o N\ORFER (RF/IV). ¢ FBRETHD.

WFRX3D? fia, a= 1,2, ... r [FERISNZL) r RITOBEZET

b, Z<DHE. %L.l?é:l]}famébi BE. SEFOFEEE

O. D83 1 IRESNTUND, Fe. RFEDOBEICE U T,
FEEC I dBEEBRAF. BEZRDDIBEERRZAFEWS,

12




T —H 175 D55

CC T,y &2 nxp DITNOFEICHENZEDZ Y &L, TN

2y, i=12,...,pEFTD, FC, P” Z n X p OITHORIC

NIZEDZ E U, ZDOS85Z ey, j=1,2,...,p &I D, FIC.
AF fioZnxr G’Dtrﬂ@ﬁ/lf._ﬁf\f_ *6037.5: F, )\JG, a=1,2,...,r
Zorx 1 ONRDRILOFEICHNTZEDE A, ETNIE.

Yo = il + FAj+eg (123)

EBIFBN CORRNSRFOHBEASNBIZEHELBDH
BEHITH F AORS Z2EDRINEFIL T, BFEFAT AL
X\ BERFEEARD Fb, 4, FERODETHBTENDD B, 2
L. SERZT5I F ZERISNTUVEL,

13

FERNDEORETIVETEHTETL
Y =1y + FA'+ E (124)

ZRB3dN. CNIEZBESEELRBETILCHD, LIZU. A A, Déx
BESB1TICHED p x r ODOBFREITIITHD, RFERTHIEIEEL
RF/ND T EFEEINDEDTHD.

CDBE. RFOFEEDEHEDEITIICE T DHIHIIE

1
1'F =0, and ;F’F =1 (125)

14




SR, BFDMETIVDEREASNDIZEHN Y OBEZHN51%D5R0
ZHTH F ANQOORBETILTHDCCZRBI DTHIC, LE5oDE
TILZE

Y=14 + XB' +E (126)

EBLTENBBIN. ZOBE. HEZTWITHE F ORDOIC X
ERaEn. BRFEIIE A ORDDIC 8 ERSNTNS, UE
Mo>T. B 1I5IDE j TOEEN B, THO A, I[CHST S,

15

T —H1TDS1T

F2. Eq.(124) [CEeNd Y T3DBTICEBINIE. ZDFE |
TOEREIS

EETENERD, L. v, i=12,....n XY FHDFE i
TOEIEZTT px 1 ODRXD )b p IS py, j=1,2,...,p ZHEC
WANE px 1 ORI, f;, i=1,2,...,n 3 F135DFHE i 7%
nEUIC r x 1 ORI )b, e, i=1,2,....n 1% E 350D i 17
ZorE UIZ p x 1 DNXD H)LTH D,

CDBE. FERODEHDEITIOFFIE

1 T 1 n
— =0 nd — Fo=1T 128
- ij and  — ;fﬁf@ (128)




BHETIESVYILAETIV (BEETIL)

CC T, BEZEH CHDIRFZRNDEHNERBEINERTHER
BIMCKDAFDAETIVEBHETIVES VY AETIVICHEE
TRDCENEHKD, @B BHETIVICHNTIE Eq.(123) 1
Eq.(124) Z2U7T Eq.(126) ORIRZANDCENZL, S VAT
FIVICHRNTIE Eq.(127) ORBHOEBELSN S,

17

SHETIVOBEHR NS XY) (F0 FIEINDT RV pe BAFRX3I771751
F. RF/N\NIVT0 A, B5UCREODED THOD. SVIALE
TIVDOEEIIFEENRD BV pe RF/INIV1TE A, IS5 UICRED

DHTHD, F2. BHETIVICRNTIE, &RIN2FEZRENTE

HzHEITDCENDBNDN BREDHIFUNWEEDCCZIRET

NIIEABRZRANDCEECHEKD, . SVIALAETIVICHNT

[FEREANRD RIL e; ERFRIOPARI BIU f, [CIREERDMERTE
LIEET y, DREDHZESEE, €Nz ULRAR ORI 2 FEE
aNZ ALY g RN
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ETILOAREN | RROREM

BEROAREM
FY=F+1m' and p®=p—-—m
ZEFEID. CNKD
F=F% —1m/
% Eq.(124) [CRATBE

Y=14+FA +e
=14 + (FY —1m/)A' + e
= 1(p —m)+ FYA +e
=1u + FYAN +e

EBD. 2REOEHICRNTERFOMETILAKOIID,
1'F=0

19

<

EFIVDOAREMN : B

BIDAREN

DAREME

—1

F% — FD and AY = AD
2 U D [3Xi8135), &I D. N
F=F®Yp"'
Z Eq.(124) [CHRAT D E

Y=1u'+FA +e
=14/ +FYD 'A +e
— 1y + FY(AD ') +e
— 1 + FOAY 1 e

ERD, ENESORHICTRVWTERFONETIVLOKDIID,




ETIVOAREM : DERICRET DAREMN

QI DARE M
F®=FT and A® = AT ' = ATV (141)
ZIZU T [FIERITH. Z2FEFRIT D. Nk
F=F®T" (142)
% Eq.(124) [CRATDE
Y=14+FAN +e (143)
=14/ + FOT A +e (144)
=14/ + FYAY 1 e (145)
ERD, ENEOZHICKRNWTERFDHETILAKDIID,
Ogn|C BT DAREN
COAREMZEO RS EHICE. BIZIF
AA =T = siifI5) (146)
EVNDFRNZEBITIERL, REE5
AAD =T 'ANAT ' =T TT (147)

[IXIBICRDEFRSRND S,
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 BEIETIV

23

BHETIV

Y=14+XB +E

Yoy = w1+ XB; + e

y, = p+Bx; +e;

S(e(j)) = 0, var(e(j))=1,bj1
E(e;,) = 0, war(e;) =T (diagonal)

24




T T )LD/ 2 7

T—HEETIVDEDZRZED 2 FEF]

=

RSS

N
E:
i=1 j=
tr (¥ -
1ziz U.

or

Uiy =1+ Y TiaBja
a=1

9?3

Y)(Y -Y))

yZJ

ERINET RIS (u, B, X) OENE
%f% = 2((Y - XB3)1+Np) = 0.
758385 = 2BX'X+pul’X -Y'X) =0
ORS = 2(-vB+ 1B+ XBB) = 0
DRELTSZ5NB. 25
o= lY’].
T
PIMEFTE J BFEZT D,
J—1-1 11 1'J=0, Jl=0, JI=1J
T
RSS = tr( ))
= (v - J—|—111)( i‘f))
= tr( Y - Y)J(Y — Y)) ltr ((Y ~Y)11'(y - f}))
T
_ ( JY —JY)Y(JY — JY)) + L ((Y’l Y1y - 1"17))
T

F1IBICIE p [FTEENRUN,

26




RSS = tr ((JY - X08)(JY - Xﬁ'))

TaaRSS = 2BX'X-Y'JX) = O
RS = A-IYB+xBB) =0

27

LB 2 FEICKDE

B = YJIX(X'X)'
JYBBB)

b
I

EEDOFEHZRYBREHIC 33 HBICHDESICEHERT S,

28




SE=Spay:2edz [V

HIX = 0 — JX=X HX’X = I
B = YJIX(X'X) = JY'X@nl) '
- YIYBBs) "
- spr r—(8p)
EiZl. S I&
s=Llygy

T

Y OBEODEHDETTH

29

FROWADENS T ZENT. EEZANBADE
S3 = fAr
Lt T PAETIGES (BEDOTREM)
' 'S DEBEENSEDIBII. B 1S DEBENRD HILTHI
SP=PI, PP=1I and T =3x8

S ~ PT P’

1

3 - pr: 3B =T E#H:T,
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JYBBB)
JYBr—!

1
JYPT 2

e s e

[ I W ]

1 1
r 2PY'JYPT 2

1

P SPT 2
1

P PI'T 2
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BHETIVORARELSEE UEL

i)~ Ny +XBj. v;) (67)

p Dy, MBI THBIEE. T—F Y EEEESD/ISAD (X, 3,¥, u} DAES

f(Y|X,8,%,p) = (m) . (<t (v 'y - 1w - XBY (¥ -1 - X))

(68)

COREBKE—20 Y; % 0 (LEDHHILITEY
LB TERECT BTER RS,

33

R DENCEIS ZINE UICIZE DERAE

W = C 2L C  1£BE4.

I ( (gj)pw)nexp(—%tr(m JY - x8Y(JY - x3 ))

x  (P)" % exp (—%@tr (c "Iy - x8)(JY - Xﬁ’)))
BEEEHDPD tr () TRIRSNTUNNDBEDZ RSSe £TDE
RSSe = tr (c_l (JY - X,@’)f (JY - XB"))

c3 (7Y - X@) (JY—XB’)C—%)

d
_ ((JYC% . xﬁ’c%)’ (;yc—é Xﬁfcé))
a

34




az~

1 1
Y = YC™2 and ,@T = C 203
N 1 Y N 1 1 Y
St=_yigyl=c 28C 2 ~ P'TT P!
Th

1 , 1
B = C2Prh2

[ [

X = Jy'pi(rt)

o = ﬁRSSc = i(tl‘ (ST) -t (PT))

R DRI ZINE UICIZE DERAER

35

s DI NETIV
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VS LNETIV
ERERTET | F4H.

RFZSACEESORAEODHZUTDIERDHET D,

yilf ~ N(uj + X f ), i=12,....p (94)

FE. INbZEFEHT,

ylf ~ Np+Af,®) (95)

(3, REMEIRT (BRI ZIRELT I8 TIETD.

y=pu+Af+e, and e~ N(0,¥) EEE (96)

f OBHm (BEiom, @AM ZUTDIERDHET D,

I~ N'(au'[]?q)) (97)

37

ESpbagil
y DREDDTHI

f(y|A, @) = /F Flf A ®) x h(flug, @) df
12120 f() B h() BIERDBOBERE,

y~ N(p+Apy, ABA + ) (98)
DDA BRREBUDATEEZIFIITH.

‘u.[}:o', q):I

y ~ N(u,AA + W) (100)

38




b aki]

(95) & & (97) & CRIERDTHORE —
Y EDEIHED BT DHDIRTE

EW|f) = p+Af and Dy[f) =¥
E(f) = py and D(f) = P
y DRENDDHOY EDsEHDEETIITE,
E(y) = p+Apg (103)
(104)

Dy) = ¥ = APA' + ¥

1
B & p=-Y'1l  TH#ETS,

n

EFATETIET —2OFEDI MDD HRITIDBEDET ILERSD, 3

s D VS AETIVDORIN 2 iR

40




SV NETIVORIN 2 FEE

T—RIUT DBEERF > =MD ITIE L TIEDH S,

X =AAN+ T

m/N2FEAE
RSS = tr((§—-X)(S—-3%)) (120)
P P
— Z Z(Sij — Uij)z (121)
i=1 j=1

41

Rcode. LS £7T%& GNT

residfa <- function( param ) {

# residual of random fa model: to be used by GN
# vecS - vecSigma

i

Lambda=matr ix (param[1: (nvarxndim)], nvar)
psi=param[-(1: (nvar*ndim)) ]
Sigma=Lambda%*%t (Lambda) +diag (psi)

resid=vecS-Sigma[locLH]

return( resid ) # initial by pca

‘ ev=eigen( S )
b # end of residfa LambdaO=ev§vectors[, 1:ndim]%+%diag (sart (ev§values[1:ndim]))
psi0=diag (S-Lambda0%*%t (Lambda0) )

# LS fa by nlsr with constraints
param0=c (Lambda0, psi0)
resnlfb=nlfb ( param0, residfa2, control=Iist(femax=100) )

# LS fa by GN with reparametrization
param0=c (Lambda0, psi0)

resGN=GN( param0, residfa, maxiter=500 ) HUEF L RIFE

42




R code: LS ©ULIE NR

rssfa <- function( param ) {
# evaluation of LS criterion function

# param=c( c(Lambda),

#

psi )

# S, ndim and nvar is from the parent env.

#

Lambda=matr ix (param[1: (nvar*ndim) ], nvar)
psi=param[-(1: (nvar*ndim)) ]
Sigma=Lambda%*%t (Lambda) +diag (psi)

rss=sum( (S-Sigma) "2)

return( rss )

] # end of rssfa

param0=c (Lambda0, psi0)

# LS fa by nlminb with constraints
resnlminb=nlminb ( param0, rssfa, control=list(trace=0) )

# LS fa by NR with reparametrization
resNR=NR ( param0, rssfa, maxiter=50 )

HEGIIEREFE

43

RTHE/N2EFEE . Minres etc — R =H

RSS =

d RSS
0 A

0 RSS
0w

n

tr ((§ —X)(S—3)) (120)

P

SN (siy - 03))° (121)

1=1 7=1

4(—SA+TA +AA'A)
—4(S - X)A (122)

(123)

—2diag (S — AA" — @)

44
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>t

Minres, Refactoring, #&£DRLDHDE

(122) & & O EBVEHRANS
(§—W®)A = AT

ANA=T (%
S_ W~ PrP' a7

A=PT? (128)

v AEREEsFRFiE
(124) % & O EBL T EICED

¥ = diag (S — AA') (129)

ALS
R0 RLUDODBHDERTFE (minres }FZE LS refactoring 7 (RBERE)) 5

R code: LS Minres etc

for ( 111l in 1:maxiter ){

# Update Lambda

ev=eigen( S-diag(psi) )

P=ev$vectors([, 1:ndim]; Gamma=ev$values[1:ndim]
Lambda=P%*%diag (sqrt (Gamma) )

# Update psi
psi=diag (S-Lambda%*%t (Lambda) )

# check convergence

paramO=c (c (Lambda) , psi)

crit=critfa(param0, method=method); critimp=(critp—crit)
maxad=max (abs (abs (Lambda) —abs (Lambdap) ) , abs (abs (psi)-abs (psip)))
if( maxad <= epsd ) break

# next iteration
Lambdap=Lambda; psip=psi; critp=crit

} # end of I[I11 loop BB L1 (&

46




N ZHIERSS (& ¢ EITDREYCIRD,

(128) AD ¥ Z25Z12EED A ORISR 2 FEERT RSS
Do A ZBEITDCENEHKD, (128) ATSASND A D PO
I AW [CFIDCEZHET LT

A(P) = P(U)T(W)/? EIEL (S —¥)P(¥) = P(V)I(P)

CES, COXRIFZAHNZ X =

EFNIZ (120) &
RSS = tr |(S — Z(¥) (S — Z(P)

EBITDBEH. TNE ¥ OXABERDOEHNERRLT
Newton-Raphson (AF CR/IMBZRHDCEAHKD.
(ERIEESDLEEICLTOLESIALZLY,) i

Y DREE LT Rss

rss <- function( psi ){

# ¥ DEASDIBED RSS DFE

# SIE psi [X ¥ DXUABRZENRD FILICULEED,

# S [XCOREDERSNCRIBICEFEIDIENDLET D,

¥ <- diag(psi)

S-v DBEBE I'(¥) ltﬁf\‘i‘? ;L P(P) ZRDHD,
AT) = P(O)(V): E5ET 3.
RSS = [|( 8§ — A(W)A(T)Y — ¥ E5tET S,

return( RSS )
} # end of rss

48




R code: LS psi only

critfapsi <- function( psi, uselogpsiasparam=0, method="ML" ) {

# evaluation of ML or LS criterion function to be used by niminb or NR
# param=psi

# 20210707

S, ndim and nvar is from the parent env.

F FH =

# psi or log(psi)
# If the parameter is log(psi), recover original as exp(log(psi)).
if( uselogpsiasparam ) psi=exp (psi)

psi=c (psi)

ev=eigen( S—diag(psi) )
P=ev$vectors[, 1:ndim]
Gamma=ev$values[1:ndim]
Lambda=P%+%d i ag (sqrt (Gamma) )
Sigma=Lambda%*%t (Lambda) +diag (psi)
crit=sum((S-Sigma) "2)

return( crit )

} # end of critfapsi

resnlminb=nlminb ( psi0, critfapsi, control=Ilist(trace=0) )
resNR=NR ( psi0, critfapsi, maxiter=50)

HEGIIEREFE
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s DU NETIVORAEE
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(BhE) =RARR
Y., 1=1,2,...,n, D (98) WX [ChIDEEFRDH to =0

1

f(Y]A, %, p) H exp (~3(y; — 'Sy, - )

(27 I”\E
- () o (e St

o O R )

log f(Y[|A, ¥, ) =

—snlog(2m)P—inlog |X|—Sntr (E_]S) —sntr (E_l(l_l - )Y - H)’)

(147)
51
pxy CHRE DR =t VANAL Fa e
og f(Y|IA, @, ) = InL = —= (10g\2\+tr (2_15)) e (148)
2
CNERKET B
2 —1
F o= —=(InL—-inL) = 1og\z\+tr(2 S)—log\S\—p (151)

ERINTDHEEUSFLL,

NR %52
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Lawley D35

OF _ ol g ]
gL = 2% A®-23 'S¥ 'A%
— 2% (Z-9)E Ad

98 - diag (2 '_ylsy 1)
—  diag (2_1(2—5) 2_1)
1 1 ,
§* — UISTUTI ~QON
R B Lf#E

A v'20e — 1)1/%_%
¥ = diag (S — APA')

53

R code: ML by Lawley

for( 111l in 1:maxiter ) {

# Update Lambda
Psimh=diag (1/sqrt (psi))
ev=eigen ( Psimh%*%S%*%Psimh )

Omega=ev$vectors[, 1:ndim]; Theta=ev$values[1:ndim]
Lambda=sqrt (psi)*P%*%diag (sqrt (Theta-1), nrow=ndim)

# Update psi
psi=diag (S-Lambda%*%t (Lambda) )

# check convergence
param0=c (¢ (Lambda) , psi)

crit=critfa(param0, method=method); critimp=(critp—crit)

maxad=max (abs (abs (Lambda) —abs (Lambdap) ), abs (abs (psi)—-abs (psip)))

if ( maxad <= epsd ) break

# next iteration
Lambdap=Lambda; psip=psi; critp=crit

} # end of 11 loop
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Joereskog D35
(178) WZANT A ZBEEITDCENHHED.

(178) RATE5XBNB A D Q0 O B U [CIKFT BT EEER
LT

A(D) = UIQ(W)(O(W) — I)25 2
CEE. CORIEZANC X =&
S(0) = A(T)BA(T) + T
EINIL (151) &
F = log [S(®)] + tr (z(xp) ls) + const

CETDEYH. CnNZa ¥ OXIABRZROEHMERRLT
Newton-Raphson JAZEF CRIMEZRHDC ENHED.

EERICIFBSDLERELTHLHAT S,

Y OR#ELTDF

F <- function( psi ){
# U DASDIBED F OF R
# S|IE psi [ ¥ OXIABREND RILICUEZED,
# S ICORBOERSNCIRRBICFEIDENLET D,

¥ <- diag(psi)

UTISUTE OEEE O0) EBERD L QL) ERD3.
AW) = U20(0)(0(Y) -1)2 &HET D,

Y= AWMAW) + ¢ ZEETD.

F=log|E + tr(X7'S) — logS — nrow(S) &5ETD,

return( F )
} # end of F
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R code: ML psi D

critfapsi <- function( psi, uselogpsiasparam=0 ){
# evaluation of ML criterion function to be used by nlminb or NR
# S, logdets, ndim and nvar is from the parent env.

# psi or Tog(psi)
# If the parameter is log(psi), recover original as exp(log(psi)).
if( uselogpsiasparam ) psi=exp(psi)

# ML Lambda given psi
psi=c(psi)

Psimh=diag(1l/sqrt(psi))

ev=eigen( Psimh %*% S %*% Psimh )

P=ev$vectors[,1:ndim]

D=ev$values[1l:ndim]

Lambda=sqrt(psi)*P %*% diag(sqrt(b-1), nrow=ndim) %*% invPhimh
Sigma=Lambda %*% Phi %*% t(Lambda) + diag(psi)
invSigma=solve(Sigma)

crit=tr(S %*% invSigma) + Tog(det(Sigma)) - logdetS - nvar

return( crit )

# ML fa by nlminb with constraints

resnlminb <- nlminb( psi, critfapsi, control=list(trace=0)
, lower=1e-3, upper=1-1e-3)

} # end of critfaps

# ML fa by NR with reparametrization
resNR <- NR( log(psi), critfapsi, uselogpsiasparam=1,
maxiter=50 )
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EMZ?)LT) ZXAIC

A=Y'JF*(F*JF* +nV*)

| |
¥ = —diag ((Y — F*A)

n

Ff=YW¥ AV*

R DERE
(211)
'J(Y — F*A') + nAV*A') (212)
(202)
(198)

vV = &- (A’E_]A) P

_ @-@(q) e AT A+ ) e l).;. (199)

_ (A’F'I' 1A+‘I>1)l

REDHMNEITEDIILN !

(200)

59

= SREDRUCIES

NEapalijfat

RTE LIS S DRI
B

60




R DERICEBEZEIRE ULHZEDETEOT ED

v =l

:—?' Y'JY =S~ PTP

SUSMCETIVORLE = SVFLAETILOR/I 2 Ei#
A = PI-—yI)?
L tr (S) — tr (I')
= i

BHETIVORALE = BHET VORI 2%EEE = ERD DN
B3 = Pra
b = tr (S) — tr (I")
p CNTHEEELIETHH ! !

1

X — JYPF E n%uﬂ;ﬁu

61

BENRENTET IV, HOEE

o
)
=

62




 BEHRERATETIL. HDEWEEDAICE LT
http://mayekawa.in.coocan.jp/titech/docs/fa12.podf

D p25 UFZSROE,
—887% (RAM)

Figurel Example of a SEM [Examplel]

D(y) =V + (A+K.(I-B..) ' I)o. (7. (I-B,) " K"+A")
+K.(I-B,,) "A(I-B..) K"
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